NEV: III. FORDULO

AZONOSITO:

SZiPoRrKA

11. OSZTALY

A feladatok Kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldasokat részletesen indokolni kell!

1. Oldd meg az egész szamok halmazan az aldbbi egyenletet!

(Xy tizes szamrendszerben felirt kétjegyli szamot jeldl.)
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2. Oldd meg a valds szamok halmazéan az alabbi egyenletet!

lg[(|x+2|—2-@—1)2+(x+1)2]:1+lg2

3. Oldd meg a valds szamok halmazéan az alabbi egyenletet!

- (1g100 + cos0 + 10?)

V3cosx — sinx = 1

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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